

普陀禅寺众信为住持释青玄法师举行83寿庆

【本报讯】棉兰-马达山路 Sibolangit 区 Green Hill, 普陀禅寺 (Vihara Buddha Loka), 2022年11月20日(周日)上午9时, 信徒们及各方善信为该寺住持释青玄法师, 庆祝 83

高寿庆典。是日参与嘉宾来自该县议员及宗教人士大家会聚一堂同欢共寿庆, 现场十分热闹, 谈笑甚欢, 众人都乐在其中。

(国强报导)



邱兰英献唱



亚娟献唱



Deli Serdang 议员 H. Rakhmad Syah S.H 致贺辞



洪瑜溪献唱



合照



释青玄法师切生日蛋糕



生日会现场



手语歌演出



亚福、亚弟、青玄法师、周世美



众信向青玄法师祝寿



吴科樱献唱



洪祥瑜

霜钟流夜玄思深, 凝笔尖饷同好。

加拿大小土豆八字分析

从G-20开始, 国际局势发生了很大的变化, 其中还穿插了许多趣事。首先, 我们应该祝贺左科威总统成功地举办了那么盛大的国际大会, 给如今的乱世带来了一点曙光。这是多么难能可贵, 值得国人庆贺的大事。这个大会的焦点大明星, 自然是东方大国的习近平主席, 连一贯迟到的西方霸主拜登, 在G-20会外特别安排与习会谈时, 不但没有迟到, 还提前先到, 这可谓破天荒的事。但是老美当然不会遵守诺言的, 前面拜登刚跟习近平达成协议, 后头他的副手马上跑到菲律宾去, 设法掀起南海风波。可见中美对立不是那么简单就能解决的事情。

在诸多的趣事中, 加拿大总理Trudeau闹出来的笑话最为热门, 目前已过了好多天, 这则新闻还在国际媒体之间盘旋不下, 也给了他国内反对党把柄来攻击他, 真是自讨无趣、只是为他自己添加麻烦而已。因为Trudeau的汉语发音极像土豆, 所以他父子两人被部分的华文媒体起了称号为

老土豆和小土豆, 我们也跟著称他为小土豆吧。老土豆是个非常亲中的西方领导, 早从70年代就与中国建立了很好的关系, 小土豆本来也亲中, 但是受美国影响, 跟着反中联盟活动, 打从2018无理扣留过境的华为英雄孟晚舟起, 与中国的关系基本上就坏掉了。这次在G-20时, 小土豆看不清时势, 竟然让媒体人士潜潜助手跟随身边, 然后在休闲时间跑去质问习近平, 有关未增通过其国际情报机构证实, 只从媒体得来的2019年、中国干涉加拿大选举之事, 并由加国媒体大做文章, 企图以此彰显自己的威望, 大有拜登不敢做的事情我做的意思。没想到却撞了大祸, 连国际外交礼仪也不懂, 反被全世界见了笑话, 下次再想见习近平就要重新‘创造机会了’。回国后遭受反对党乘机逼宫, 只好狼狽地公开道歉, 真的被习主席看出是‘太天真了’。

下面是小土豆的八字: 这是一个非常好的八字。日主甲木, 双亥加杀印相生, 乙合庚金, 是个顶尖的政治人物, 权势非常高的大官员。可惜官杀全透混杂, 并且是乙辛凶神夹日主, 一生多事, 并且比较粗心大意, 往往容易为了争取权益闹祸。幸好原局有个庚合去了凶神乙, 令命格去杂留清, 故一旦这种情形在运限出现, 那即是他得

势之时。我们先从他的出身和父母情况谈起。自己为甲申, 杀印庚子在月柱, 出身权贵世家, 他老爸老土豆是位高权重的加拿大前大总理, 自然他是出自权贵之家。那父母宫的庚是老爸, 庚坐了子印, 所以老爸是当权者。自己的屁股下坐了申杀, 自己也是当权者。申子合, 那个权力, 是自己从老爸哪里引化过来的。两个亥夹了自己的申和老爸的子, 亥的里面有比肩和偏财, 可以看成母亲。老爸和老妈两个人都有印, 印是老头, 表示他们两个人的年龄差距很大, 事实上他们足足相差了30岁那么多。

再看, 年柱亥上的官, 是母亲之前的爱人; 而时柱亥上有劫, 表示他父母两人以后会分居或离婚。小土豆的第一大运刚好是己亥, 那是显示与母亲亥字相关讯息的大运。而已亥自合, 是父母离异的应期到了。1977丁巳年, 己亥冲了代表母亲的星, 表示母亲呆不住了, 所以这一年父母分居。几年后的1984甲子年, 母亲星的亥中跑掉了甲木去合己土, 表示不想跟代表父亲的庚子有关系, 这一年父母正式离婚了。每当媒体界问起他父母离异的事情, 他总是说, 父母的感情很好, 只是年纪差距太大, 生活习惯等等都不一样, 所以分开了反而比较

姓名: Justin Pierre James Trudeau	允祥玄學小室	陰曆: 1971年 11月 8日 寅時
性別: 陰男 (2) 52歲 (六)	Tel / fax: 021-662-9506 HP: 0816-192-6783	陽曆: 1971年 12月 25日 21點 27分
<p>辛 庚 甲 乙</p> <p>亥 子 申 亥</p> <p>亥 戌 酉 申 未 午 巳 辰 卯</p>		

亲切。到了丁酉大运, 定位老爸的凶神丁坏了庚, 酉则是庚的刃, 说明老爸要出事了。果然于2000庚辰年, 庚到受丁克, 又辰墓了申金, 这是克父的应期, 这一年他老爸老土豆寿终。庚辰的辰与原局申子合了水, 这时候的庚, 代表了他的名气。乙木凶神被庚所合, 那是凶神得制, 就是他出名的应期, 所以他在老爸葬礼中献词时的表现出众, 在民间引起了广泛的注意力, 加拿大人民甚至要求电台回放他的演讲, 这对他后来的从政道路, 铺下了平坦顺畅的路程和本钱。

丙申大运, 丙合制住了官, 这是合官留杀, 整个格局变成清纯有利。申为杀, 是他自己想要得到的权力, 跟丙一起出现, 意味着他即将得到至高实权的时候, 是第一步非常好的大运。果然, 2008戊子年, 子合申说明是得到权力的应期。这一年小土豆首度晋身国会, 这个权力还不算是实权。2015乙未年, 应了原局的乙庚之合, 那是自己的劫星合得了权力的意思。还有, 未

穿了庚底下的子, 这一年, 他首次担任加拿大首相, 这次可就是名副其实, 位高权重的实权了。接下来的乙未大运, 诠释的意思跟乙未年一样, 是乙劫凶神得了权力庚的支撑, 让实权到了手, 然后再把庚下的子穿掉, 这十年肯定仍然处于威望权力之中, 不管他怎么选, 肯定可以把加拿大首相的宝座稳住, 沐浴于威权名望之中, 这是实权延续的讯息。2019己亥年, 全部的杀印, 通过了己土合到他的身上来, 所以在加拿大大选中胜出, 连任成功, 为第二届加拿大首相。2021辛丑年, 也还在这个大运之中, 然而辛坐丑上通根于墓, 增强了辛来克甲, 这样会增加对方竞争的力量, 所以他虽然成功连任加拿大第三届首相地位, 但是胜得并不轻松。

有关他的婚姻家庭情况, 申是妻宫, 也是夫星。庚子是另外一个妻宫, 但是被子申合化掉了, 说明如果没有发生其他事情, 是可以寄望一婚到老的。论婚姻, 我们要注意他的

申字, 西运中有个2004甲申年, 那是他与妻星及妻宫一同在流年出现的时候, 本来这一年可以结婚, 但是天干还有一个庚没有拿掉, 必须等到2005乙酉年, 乙庚合才能结婚, 事实上他与老婆苏菲·格雷戈瓦结婚于该年的2005年5月28日。两人婚后育有三名子女, 这讯息可以从本命中的两杀一官看得出来。

官杀混杂的人, 一般都是多事。除了以上说过的笑话, 还有很多具争议的事情。如加拿大检察机关2015年指控SNC-兰万灵集团涉嫌2001年至2011年向利比亚官员行贿, 以获取利比亚政府工程合约; 涉嫌种族歧视事件及WE Charity 慈善机构事件等。



Jakarta, 25 November 2022
洪祥瑜 (0816 192 6783)